

洛阳·城事

凌波大桥下河心岛，昨日突发火灾

火是13时许从芦苇荡里着起来的，16时许火势得到控制
洛河沿线市区段3天有4起类似火情，在此提醒市民增强防火意识



昨日16时许，一只白色的水鸟在被烧得焦黑的河心岛上寻找自己的家，河岸边不时传来鸟的哀鸣

□记者 韩霖 见习记者 陈涵晗 通讯员 刘红玲 张国锋/文 记者 杜武/图

昨日13时许，凌波大桥下的河心岛突然着火，火迅速蔓延到河南岸。

由于地势特殊，赶到的消防车辆无法靠近，扑救也存在很大难度。截至昨日16时许，火势才得到控制。据了解，23日至25日，洛河沿线市区段类似的火情，已发生4起。

昨日13时许，凌波大桥下河心岛的芦苇荡突然着火

昨日16时许，《洛阳晚报》记者赶到凌波大桥下的事发地，还没爬上河堤，就闻到一股植物被烧着的味道。

在河南岸的滩地上记者看到，不远处凌波大桥下方的河心岛上已经成了一片焦土。岛西侧靠近桥墩的植被上还有火苗，岛东南部低矮的植被几乎被烧光，只留下一些光秃秃的树木。

在邻近河心岛的洛河岸边，也有一块过火的痕迹。焦黑的河滩地上，除高大的树木外，枯草都被烧了个精光。在不远处，10多名消防队员正用两架长梯尝试着过河灭火。

附近一名正拿着铁锹灭火的河渠管理处工作人员说，大火是昨日13时许着起来的，“火苗最先出现在河心岛西北角的芦苇荡里，随后火很快就向东南方蔓延开了”。

该工作人员介绍，由于河心岛的边上都是芦苇，遇火便着，随着风势加大，火苗被吹到了河南岸，引燃了岸边的芦苇。“我们和赶到的消防队员一起，很快就将岸边的火扑灭了，但人和车都到不了河心岛跟前，扑救难度太大，我们只能守护观察了。”

具体起火原因目前还在进一步调查。

24日夜里，牡丹桥附近的河滩上也曾着火

24日23时20分，市民董先生拨打110报警称，他从洛阳桥上经过时，发现远处的河滩上着火了，火势还不小。

很快，民警与消防队员赶到现场——牡丹桥下不远处的河滩上，合力将火扑灭，但从牡丹桥下不远处向

东延伸几百米的河滩已被烧成黑色。火是咋烧起来的呢？出警民警介绍，24日晚，清洁工将枯枝落叶集中在河滩上等待清理，没想到有人从这里经过将其点燃，并引燃了附近的枯草。

3天内洛河沿线市区段有4起类似火情

《洛阳晚报》记者观察发现，洛河沿线的河滩地上芦苇丛生，这些干燥易燃的植被遇火便着。因河滩的地势复杂，消防车辆无法到达，一旦起火，扑灭难度较大。记者随后了解到，洛河沿线市区段类似这样的火情，在23日至25日共有4起。

“这个季节树木枝叶及枯草非常干燥，尤其是已脱落的树叶及枯草，遇到明火极易被点燃，希望市民增强防火意识。”民警提醒。

报警的市民周先生说：“希望大家到河滩上散步或垂钓时，切勿吸烟或遗留火种，消除火灾隐患。”

公安民警创新实干标兵

李勇：为缉毒甘当“拼命三郎”

姓名：李勇
职务：洛宁县公安局水派出所所长
心语：咬定缉毒不放松，奉献青春铸警魂



一丝不苟的李勇

□记者 陈兵 通讯员 胡方 张伯伟文/图

主动请缨，奔赴缉毒战场

李勇今年40岁，从警已22年，在打击涉毒犯罪方面颇有心得。今年，市公安局开展“大收戒”专项行动，他带领民警缜密侦查、深挖线索，取得突出成绩。

11月初，李勇在摸排辖区涉毒人员时，听说一个消息，马上高度警觉。张某和刘某近期没有按要求在社区戒毒，目前在市区辗转打工，行踪不定。于是，李勇带领民警深入走访，在得知他们的下落后，主动登门、多次约谈。终于，俩人打消顾虑，主动向警方提供了几条有价值的涉毒线索。

考虑到案情复杂重大、涉毒团伙人员多、水派出所警力不足的情况，洛宁县公安局抽调包括水派出所所在内的精干力量组成专案组，在李勇的主动要求下，任命其为组长。

专案组撒下天罗地网，很快成功锁定张某和刘某共同的上线司某某，并以此为突破口，深挖细查在市区和洛宁等地的毒品交易线索，一个涉毒团伙浮出水面。

为将该团伙一网打尽，李勇带领民警进行全天候守点布控，伺机抓捕，11月4日晚，终于抓获涉毒团伙成员司某某。根据司某某提供的线

索，当晚，警方抓获吸毒人员8名，之后顺藤摸瓜，于11月7日、8日连续端掉多个吸毒窝点，在市区抓获吸贩毒人员19名。

带队抓捕，受伤不下火线

作为一名缉毒民警，直面刀光剑影，经受生死考验是家常便饭。李勇总是身先士卒、迎难而上，被同事们誉为“拼命三郎”。

11月的一个夜晚，在寒风冷雨中，李勇带领民警到西工区某小区实施抓捕。吸贩毒人员王某某住在三楼，二楼住户家有一条嗅觉灵敏的大狗。当时已是夜里11点，为了不打草惊蛇，李勇让其他民警在一楼楼道周围设伏，自己悄悄到王某某家门口观察。蹲点守候3个多小时后，王某某突然开门外出，李勇上前告知传唤后，王某某想逃窜，李勇一把抓住其衣领想将其制伏。高大壮实的王某某企图挣脱反抗，两个人在楼道里展开激烈搏斗。此时，在一楼设伏的民警闻声而来，将王某某擒获。此时，李勇手背受伤，鲜血直流，但他仅用布条缠手止血后，便又带队到另一个小区，破门而入抓获一名吸贩毒人员。

当晚，李勇和同事共缴获毒品冰毒50多克。当他们押着6名吸贩毒人员回到洛宁时，天已快亮了。李勇坚持审讯完嫌疑人，将其送到拘留所，才去医院包扎伤口，回到办公室里倒头便睡着了。

在李勇的带领下，专案组民警勇往直前，战绩突出。截至目前，该专案组发现涉毒人员86人，强制戒毒56人，自愿戒毒2人，行政拘留85人，刑事拘留14人，打掉吸贩毒团伙12个，缴获毒品600多克。

正弘物业
ZHENGHONG PROPERTY

品牌物业
Brand Promotion

震撼来袭

让更多业主享受“好生活”!

正弘物业面向全国承接品质物业项目

业态包括(但不限于): 住宅、商业、办公、酒店、银行、医院、学校等
合作类型包括(但不限于): 全委、顾问、专项、代管、并购等

企业实力
国家一级资质、中国物协副会长单位
中国物业管理综合实力百强、商业模式创新企业
管理项目连续多年创建了全国物业管理示范住宅小区，实现“国优三连冠”
荣膺郑州市物业管理五星级住宅小区、物业服务优秀企业称号

合作热线 400-168-9555、0371-86058103、17603885777

(豫)医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线
0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角